

# Охтирчани попрощалися з військовослужбовцем Олегом Шелестом

[Андрій Міхеев](#) [Крістіна Члек](#)

В [Охтирці](#) 6 січня попрощалися з Олегом Шелестом. Вшанувати пам'ять воїна зібралися в Успенському храмі його друзі, колеги та рідні.



За інформацією полковника Андрія Думчикова, начальника Охтирського районного центру комплектування та соціальної підтримки, чоловік служив старшим хіміком роти радіаційного, хімічного, біологічного захисту. Мав звання молодший сержант. Помер 2 січня 2025 року під час виконання завдання в селі Сидорове Краматорського району на Донеччині.



Ольга Поваляєва, сусідка загиблого, розповіла, що чоловік був у війську з 2014 року:

"За цих 10 років ми його дуже рідко бачили, але він був гарною людиною. Ми з сусідами зібралися і вирішили провести вічну путь нашого сусіда, разом з сусідами іншими".

Юрій Чуєв з братом Олега Шелеста до війни створили федерацію футболу Охтирського району, були кумами. За словами чоловіка, у мирному житті Олег працював електриком в районних електромережах:

"Олег був спокійною, спокійною людиною, доброю. Він пішов майже з початку повномасштабного вторгнення. У нього було поранення, але ж він все одно вернувся, вернувся в стрій і захищав нашу країну".



Віка Нікітченко розповіла, що вона та її чоловік, теж військовослужбовець, дружили з Олегом Шелестом. Її чоловік зник безвісти, тепер не стало Олега, говорить жінка.

"Він дуже любив пити чай. Сиділи просто, ну, а балакали, звісно, про війну. Про війну, про АТО і так далі. Не розмовляли за це, той, хто вже бував там, то ви розумієте, як це. Діти гарні в нього. Він дуже гарно відносився до дітей. Був поранений, але вернувся назад. В нього дуже було важке поранення, з ногою було, там з рукою, але він вернувся назад", — сказала жінка.



Після відспівування люди йшли за катафалком до центрального кладовища. Зустрічні автівки зупинялись, перехожі ставали на коліна, віддаючи останню шану захисникові. Поховали Олега Шелеста на Алеї слави. Захиснику навіки 47 років.